
 
 
 
 

 
 

 
 
 

ΣΣκκααννδδιιννααββιικκέέςς  ΠΠρρωωττεεύύοουυσσεεςς    

κκααιι  ΝΝοορρββηηγγιικκάά  ΦΦιιόόρρδδ   

 

Με διαμονή στις πανάκριβες πρωτεύουσες και όχι σε πάμφθηνες κωμοπόλεις  
 

Δύο διανυκτερεύσεις σε υπερσύγχρονα κρουαζιερόπλοια με πλούσιο μπουφέ ( πρόγευμα και δείπνο ) 
και πανέμορφες διαδρομές στο φιόρδ του Όσλο και στο αρχιπέλαγος της Στοκχόλμης  

 

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ππεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς  &&  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σστταα  κκααννάάλλιιαα      
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Δανίας, την Κοπεγχάγη με AEGEAN 
AIRLINES.  Μετά την άφιξή μας, ξεκινά η συναρπαστική περιήγηση μας από το λιμάνι της πόλης όπου βρίσκεται το 
διάσημο άγαλμα της Μικρής Γοργόνας, το πιο αναγνωρίσιμο σύμβολο της πόλης εμπνευσμένο από το παραμύθι του 
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν . Κατόπιν, θα δούμε το επιβλητικό Δημαρχείο, την ομώνυμη πασίγνωστη πλατεία της πόλης, το 
κομψό παλάτι Αμαλίενμποργκ, και την εντυπωσιακή Όπερα που ενσωματώνει σύγχρονα αρχιτεκτονικά στοιχεία στην 
ιστορική κληρονομιά της πόλης. Θα θαυμάσουμε επίσης το άγαλμα του βασιλιά Φρειδερίκου Ε΄, μια εμβληματική μορφή 
της Δανίας, και το σπίτι που φιλοξένησε τον μεγάλο παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ο οποίος άφησε ανεξίτηλο το 
σημάδι του στη λογοτεχνία με τις αθάνατες ιστορίες του. Τέλος, η γνωριμία μας με την πόλη ολοκληρώνεται με επίσκεψη 
στο γραφικό λιμάνι Nyhavn, γεμάτο από παραδοσιακά καφέ και εστιατόρια και μια Κρουαζιέρα στα κανάλια της 
Κοπεγχάγης, κατά τη διάρκεια της οποίας, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τη μοναδική συνύπαρξη των 
παραδοσιακών και των σύγχρονων κτηρίων, ενώ θα περάσουμε δίπλα από ιστορικές εκκλησίες και κομψά κτήρια που 
συνθέτουν την εικόνα της πόλης. Αφού ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την 
τακτοποίηση των αποσκευών μας. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το διάσημο θεματικό πάρκο Τίβολι, το 
οποίο είναι μία από τις πιο αγαπημένες ψυχαγωγικές επιλογές των κατοίκων και επισκεπτών της πόλης. (έξοδα ατομικά). 
Διανυκτέρευση. 
 

22ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη  --  ΌΌσσλλοο  ((ΕΕνν  ππλλωω))  
Πρωινό ελεύθερο. Το μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο κρουαζιερόπλοιο της ναυτιλιακής εταιρείας DFDS Seaways 
(www.dfdsseaways.com) με προορισμό την πρωτεύουσα και την μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, το Όσλο. Με ένα 
πλούσιο μπουφέ δείπνο και τις ανέσεις του κρουαζιερόπλοιου, θα πλεύσουμε προς το Όσλο, που βρίσκεται στο νότιο 
τμήμα της χώρας, στον μυχό του ομώνυμου φιόρδ. Από το 1624 έως το 1924 η πόλη ονομαζόταν Χριστιανία (Christiania 
ή Kristiania) προς τιμήν του βασιλιά Χριστιανού Δ΄. Διανυκτέρευση εν πλω  

  

33ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο,,  ΧΧοολλμμεεννκκόόλλλλεενν  --    ΜΜοουυσσεείίοο  ΦΦρρααμμ  ,,  ξξεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς&&  ΕΕθθννιικκόό  μμοουυσσεείίοο  ττοουυ  ΌΌσσλλοο              
Πρωινό και θα κατευθυνθούμε προς το Χολμενκόλλεν, έναν από τους πιο εμβληματικούς λόφους του Όσλο, με την 
διάσημη, μια από τις παλαιότερες στον κόσμο, πίστα άλματος σκι και την πανοραμική θέα στο Oslo Fjord. Επόμενος 
σταθμός το Μουσείο Φραμ, που φιλοξενεί το ισχυρότερο ξύλινο παγοθραυστικό που κατασκευάστηκε ποτέ και συνδέεται 
με τις μεγάλες πολικές αποστολές των Φρίντγιοφ Νάνσεν (Fridtjof Nansen), Όττο Σβέρντραπ (Otto Sverdrup) και Ρόαλντ 
Άμουνδσεν (Roald Amundsen), ο οποίος ηγήθηκε της πρώτης αποστολής που έφτασε στον Νότιο Πόλο το 1911, πέντε 
εβδομάδες πριν από τον Βρετανό Ρόμπερτ Φάλκον Σκοτ. Το Φραμ έφτασε στα βόρεια (85° 57' βόρειο γεωγραφικό 
πλάτος) και στα νότια (78° 41' νότιο γεωγραφικό πλάτος) γεωγραφικά σημεία πιο απομακρυσμένα από κάθε άλλο σκάφος 
του είδους του. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την ξενάγηση της πόλης όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το 
Κοινοβούλιο, το Βασιλικό Παλάτι, το μοντέρνο Δημαρχείο, την εντυπωσιακή Όπερα και άλλα χαρακτηριστικά σημεία της 
πόλης, που συνδυάζουν αρμονικά την παράδοση με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με επίσκεψη 
στο Εθνικό Μουσείο του Όσλο. Διανυκτέρευση. 

  

  

  

  

http://www.dfdsseaways.com/


  

  

  

  

44ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΓΓκκέέιιλλοο  --  ΜΜύύρρννττααλλ  --  ΟΟδδοοννττωωττόόςς  ΦΦλλααμμ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  NNæærrøøyyffjjoorr  //  ΣΣόόγγκκννεεφφιιοορρδδ  --  ΓΓκκοουυττββάάννγγκκεενν  

((ΟΟδδιικκώώςς,,  ππλλοοίίοο,,  ττρρααίίννοο))  ––  ΜΜππέέρργγκκεενν    
Μια νέα, συναρπαστική μέρα ξημερώνει, γεμάτη υποσχέσεις για αξέχαστες εμπειρίες. Ξεκινάμε νωρίς το πρωί από το 
Όσλο και επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν που θα μας ταξιδέψει σε μια από τις πιο διάσημες διαδρομές του κόσμου. Καθώς 
διασχίζουμε τη μαγευτική φύση της Νορβηγίας, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε καταπράσινα τοπία, βαθιά 
φαράγγια και τις επιβλητικές κορυφές των βουνών. Η φύση εδώ είναι άγρια και ταυτόχρονα μαγευτική, με τις αντιθέσεις να 
δημιουργούν ένα μοναδικό θέαμα. Φθάνουμε στο Γκέιλο ένα παραδοσιακό χιονοδρομικό θέρετρο, γνωστό για τα 
εντυπωσιακά του τοπία και την ατμόσφαιρα της αγροτικής Νορβηγίας. Με το τρένο θα αναχωρήσουμε για τον ορεινό 
σταθμό Μύρνταλ (Myrdal) (εισιτήρια πληρωμένα και προκρατημένα). Η θέα από το τρένο είναι μαγευτική και η αίσθηση 
της περιπέτειας μοναδική. Με τον οδοντωτό σιδηρόδρομο όπου θα επιβιβαστούμε θα φτάσουμε στο γοητευτικό χωριό 
Φλομ (Flåm) όπου θα επιβιβαστούμε σε ένα σύγχρονο πλοίο για μία αξέχαστη δίωρη κρουαζιέρα στο Nærøyfjord 
(εισιτήρια πληρωμένα και προκρατημένα). Αυτός ο στενός βραχίονας του Σόγκνεφιορδ, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO, είναι γνωστός για την άγρια ομορφιά του. Θα πλεύσουμε ανάμεσα σε βράχους που 
υψώνονται κάθετα από το νερό, δημιουργώντας ένα τόσο εντυπωσιακό θέαμα που προκαλεί δέος και θαυμασμό  . Μετά 
την κρουαζιέρα, θα φτάσουμε στο γραφικό Γκουντβάγκεν. Τέλος, συνεχίζουμε οδικώς προς το Μπέργκεν, την «πύλη των 
φιόρδ». Άφιξη στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

  

55ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη    
Σήμερα θα γνωρίσουμε το Μπέργκεν, μια από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Νορβηγίας. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής 
μας θα δούμε εξωτερικά την ιστορική Αίθουσα του βασιλιά Χάακον (Håkonshallen), ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά 
μνημεία της χώρας, καθώς και τον πύργο Ρόζενκραντς (Rosenkrantztårnet) του 16ου αιώνα. Θα γνωρίσουμε επίσης το 
Grieghallen, την εντυπωσιακή αίθουσα συναυλιών που φέρει το όνομα του διάσημου Νορβηγού συνθέτη Edvard Grieg, ο 
οποίος γεννήθηκε στο Μπέργκεν και υπήρξε μουσικός διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης. Θα δούμε 
ακόμη την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του Μπέργκεν, σημείο αναφοράς για ντόπιους και επισκέπτες. 
Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης και τις χαρακτηριστικές αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν 
(Bryggen), έδρα των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης από τον 13ο αιώνα και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της 
UNESCO. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια με τα πολύχρωμα ξύλινα σπίτια, τις οξυκόρυφες στέγες, όπου σήμερα 
βρίσκονται κομψές μπουτίκ, γκαλερί, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Τέλος, με το παραδοσιακό τελεφερίκ Fløibanen 
θα ανέβουμε στον λόφο Φλόιεν (Fløyen), στα 320 μέτρα, για να απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης που 
πραγματικά κόβει την ανάσα (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Ελεύθερος χρόνος για βόλτες σε μία από τις 
ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Διανυκτέρευση. 

  

66ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν  ––  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  ππεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς        
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Στοκχόλμη την εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής πρωτεύουσα της Σουηδίας, που 
είναι κτισμένη πάνω σε δεκάδες νησάκια και την αποκαλούν Βενετία του Βορρά. Άφιξη και περιήγηση της πόλης. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη Gamla Stan, την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της Βόρειας Ευρώπης και θα δούμε το 
Ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό, το μουσείο Νόμπελ, αφιερωμένο στο ομώνυμο βραβείο και τον 
εμπνευστή του Άλφρεντ Νόμπελ. Χρόνος ελεύθερος για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Περιπλανηθείτε στα 
λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης που οδηγούν στην περίφημη πλατεία Στόρτοργκετ (Stortorget) με τα 
πολύχρωμα κτίρια, θαυμάστε τις γραφικές γέφυρες που στολίζουν τα πολυάριθμα κανάλια και χαλαρώστε σε κάποιο από 
τα χαριτωμένα καφέ. Διανυκτέρευση.  

  

77ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη--  ΜΜοουυσσεείίοο  ΒΒάάσσαα  ––  ΔΔηημμααρρχχεείίοο  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηηςς    
Πρωινό και στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το Μουσείο του Πολεμικού Πλοίου Βάσα, το οποίο αποτελεί ένα από 
τα πιο εντυπωσιακά ιστορικά μνημεία της Στοκχόλμης. Το πλοίο Βάσα, που βυθίστηκε στο παρθενικό του ταξίδι το 1628, 
ανασύρθηκε από τον βυθό της θάλασσας μετά από 333 χρόνια. Η ιστορία του πλοίου είναι γεμάτη από συγκινήσεις και 
μυστήριο, και η έκθεση στο μουσείο προσφέρει μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψετε το μεγαλείο του Βάσα και να μάθετε 
για τη ναυτική ιστορία της Σουηδίας. Αφού θαυμάσουμε το Βάσα, η επόμενη στάση μας είναι το Δημαρχείο της 
Στοκχόλμης με τους εντυπωσιακούς χώρους Εδώ λαμβάνουν χώρα σημαντικά γεγονότα, όπως η τελετή απονομής 
βραβείων Νόμπελ, διεθνείς συναντήσεις, επίσημες υποδοχές αρχηγών κρατών κλπ.  Διανυκτέρευση.  

  

88ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  --  ΕΕλλσσίίννκκιι  ((ΕΕνν  ππλλωω))  
Πρωινό ελεύθερο. Το μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο της Tallink-Silja (www.tallinksilja.com) 
με προορισμό την πανέμορφη πρωτεύουσα της Φινλανδίας, το Ελσίνκι. Δείπνο Διανυκτέρευση εν πλω  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.tallinksilja.com/


 
 
 
 
 
9η μέρα: Ελσίνκι, περιήγηση πόλης  
Η ημέρα στο Ελσίνκι ξεκινά με ένα απολαυστικό πρόγευμα στο πλοίο, πριν αποβιβαστούμε και ξεκινήσουμε την 
εξερεύνηση της γοητευτικής «κόρης της Βαλτικής». Η περιήγησή μας αρχίζει από την Κεντρική Πλατεία της Γερουσίας, 
όπου δεσπόζει ο ολόλευκος Καθεδρικός Ναός του Ελσίνκι. Η επιβλητική αρχιτεκτονική των κτιρίων και η ιστορική σημασία 
του χώρου θα μας μαγέψουν και θα μας ταξιδέψουν πίσω στον χρόνο. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τον Ορθόδοξο Ναό 
Ουσπένσκι, με τους χρυσούς του τρούλους να λάμπουν στον ουρανό, και το Προεδρικό Μέγαρο, το οποίο ενσαρκώνει τη 
δύναμη και την παράδοση της Φινλανδίας. Ακολουθεί η Εθνική Βιβλιοθήκη Oodi, ένα σύγχρονο αρχιτεκτονικό 
αριστούργημα που εντυπωσιάζει με το σχεδιασμό και τη λειτουργικότητά του, και ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, ένα από τα 
πιο χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης, που λειτουργεί ως σημαντικός συγκοινωνιακός κόμβος και σημείο αναφοράς. 
Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην κεντρική λεωφόρο Mannerheimintie, όπου θα συναντήσουμε μερικά από τα πιο 
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης όπως το Κοινοβούλιο, σύμβολο της δημοκρατίας της Φινλανδίας και το Μουσείο Ιστορίας, 
με την επιβλητική του αρχιτεκτονική που αντανακλά την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της Φινλανδίας. Το Finlandia 
Hall, έργο του διάσημου αρχιτέκτονα Alvar Aalto, προσφέρει μια μοναδική αρχιτεκτονική εμπειρία, ενώ το πάρκο του 
αφιερωμένο στον διάσημο Φινλανδό συνθέτη Jean Sibelius, με την ήρεμη ατμόσφαιρα και το φυσικό τοπίο γύρω του, 
προσφέρει μία απολαυστική επαφή με την τέχνη και τη φύση. Η ημέρα ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο στην Πλατεία 
της Αγοράς, όπου μπορείτε να ανακαλύψετε τοπικές λιχουδιές, προϊόντα και σουβενίρ, ή να κάνετε μια χαλαρή βόλτα στο 
υπέροχο πάρκο Esplanadi, έναν καταπράσινο παράδεισο στο κέντρο της πόλης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση. 
 

1100ηη  μμέέρραα::  ΕΕλλσσίίννκκιι  --  ΑΑθθήήνναα  
Πρωινό και ελεύθερος , μέχρι την ώρα της αναχώρησης για το αεροδρόμιο και την επιβίβαση στην πτήση μας για την 
Αθήνα. 
 
  

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή τους 

εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 

10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο συνεπάγεται και μονόκλινη καμπίνα 

❖ Ξενοδοχεία που συνήθως χρησιμοποιούμε στο πρόγραμμα μας ή παρόμοια :  

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ : Scandic Spectrum , Comwell Portside , Scandic Kødbyen, Scandic Sydhavn   

BERGEN : Scandic Neptun , Zander K , Quality Edward 

ΟΣΛΟ : Scandic Fornebu , Scandic Solli , Quality Hotel Expo , Scandic Helsfyr , Comfort Grand , Thon Hotel Cecil 

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ : Quality Globe , Elite Arcadia , Clarion , Best Western Plus Park City Hammarby Sjösta , Elite Adlon  

ΕΛΣΙΝΚΙ : Clarion  

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 
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ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ , ΕΛΣΙΝΚΙ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES   

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΜΠΕΡΓΚΕΝ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ με SCANDINAVIAN   

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων  

❖ Επτά διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*/4*  

❖ Δύο διανυκτερεύσεις στα κρουαζιερόπλοια της TALLINKSILJA & DFDS Seaways σε δίκλινες εσωτερικές καμπίνες ( 

B-CLASS ) 

❖ Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά (στην περίπτωση που η πτήση Μπέργκεν / Στοκχόλμη η πτήση είναι νωρίς το πρωί τότε 

το πρωινό τη συγκεκριμένη μέρα θα είναι σε box)  

❖ Ένα δείπνο εν πλω κατά τη διαδρομή Κοπεγχάγη-Όσλο στο πλοίο της DFDS    

❖ Ένα δείπνο εν πλω κατά τη διαδρομή Στοκχόλμη-Ελσίνκι στο πλοίο της SILJA LINES  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Κρουαζιέρα στα Κανάλια της Κοπεγχάγης  

❖ Δίωρη κρουαζιέρα στο μεγαλύτερο φιόρδ της Νορβηγίας, το Σόγκνεφιορδ  

❖ Εισιτήριο τραίνου για τη διαδρομή Φλαμ - Μύρνταλ - Γκέιλο 

❖ Ξενάγηση με επίσημο ξεναγό στο Όσλο & Είσοδοι στα 2 μουσεία του Όσλο  

❖ Εισιτήριο για παραδοσιακό τελεφερίκ που κινείται σε ράγες (Φλοϊμπάνεν / Fløibanen ) στο Μπέργκεν  

❖ Εισιτήριο για το μουσείο Βάσα στη Στοκχόλμη  

❖ Εισιτήριο για το Δημαρχείο της Στοκχόλμης   

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖ Επιβαρύνσεις καμπινών κατ΄ άτομο: 4κλινη εξωτερική € 80| 3κλινη εξωτερική € 90 | 2κλινη εξωτερική € 120 

❖ Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  πέραν όσων αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα (το κόστος των 

οποίων περιλαμβάνεται στην τιμή) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 

  

  

ΤΤιιμμήή  κκααττ΄́  άάττοομμοο  
  

  

    

Δίκλινο 22660000  

3ο άτομο έως 12 ετών      22225500  

Μονόκλινο   33330000  



 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 
 

A3 19-Jun ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 28-Jun ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 24-Jun ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 26-Jun ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 5-Jul ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY  1-Jul ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 31-Jul ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 9-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 5-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 7-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 16-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 12-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 14-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 23-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 19-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 21-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 30-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 26-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     
A3 28-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 6-Sep ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ A3 765 12:20 - 16:05 

AY 2-Sep ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ AY 806 10:50 - 12:10     

 

 


